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 Департамент ліцензійного контролю 

 «         »     червня       2025 року  

 УТОЧНЕНО 

 

Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу» 

та проєкту розпорядження «Про усунення порушення АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»  

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі постанов НКРЕКП  

від 18 березня 2025 року № 405 «Про проведення позапланової перевірки АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

та від 25 березня 2025 року № 458 «Про проведення позапланової перевірки  

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 13 травня 

2025 року № 222, Сектором НКРЕКП у Черкаській області, у термін з 14 травня по 20 травня 

2025 року, проведено позапланову виїзну перевірку щодо: 

І) Виконання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ», (далі – АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», Товариство, Ліцензіат) наступних 

рішень НКРЕКП:  

1. Абзаців вісімнадцятого та дев’ятнадцятого резолютивної частини розпорядження 

НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 122-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»,  

2. Розпорядження НКРЕКП від 12 липня 2023 року № 188-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (зі змінами, внесеними розпорядженням НКРЕКП від 29 серпня  

2023 року № 236-р та розпорядженням НКРЕКП від 29.08.2023 № 350-р),  

3. Пунктів 4 і 5 розпорядження НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 209-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»,  

4. Розпорядження НКРЕКП від 30 квітня 2024 року № 126-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»,  

5. Розпорядження НКРЕКП від 17 липня 2024 року № 202-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ». 

ІІ) Щодо дотримання АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» вимог глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів 

та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються до заяви 

про отримання ліцензії, 

підпункту 11 у частині забезпечення функціонування колцентру для обслуговування 

споживачів, 

пункту 2.3, а саме: 

підпункту 1 у частині забезпечення організації підрозділів аварійно-диспетчерської 

служби з цілодобовим режимом роботи, включаючи вихідні та святкові дні, 

підпункту 3 у частині наявності дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на 

експлуатацію машин, механізмів (устаткування) підвищеної небезпеки, необхідних для 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

підпункту 4 у частині наявності у власності чи користуванні матеріально-технічної бази 
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(виробничі будівлі та споруди, складські приміщення, майстерні, гаражі та/або стоянки для 

зберігання транспортних засобів), необхідної для забезпечення оперативно-диспетчерського 

управління газорозподільною системою та планово-профілактичних і аварійно-відновлюваних 

робіт на об’єктах газорозподільної системи з урахуванням вимог охорони праці та техніки 

безпеки, 

підпункту 5 у частині наявності у власності чи користуванні транспортних засобів, у 

тому числі спеціалізованого призначення, 

підпункту 5 пункту 2.5 у частині зобов’язання забезпечити комерційний, у тому числі 

приладовий облік природного газу в газорозподільній системі та визначення його об'ємів і 

обсягів передачі до/з газорозподільної системи, у тому числі в розрізі суб'єктів ринку 

природного газу. 

За результатами позапланової виїзної перевірки складено Акт від 20 травня 2025 року  

№ 109 (далі – Акт перевірки). Товариством надані Зауваження та обґрунтування до Акта 

перевірки від 26 травня 2025 року № 445/09 (далі – Пояснення). 

Актом перевірки зафіксовано наступне: 

 
№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним 

законодавством 

Перевіркою встановлено наступне: 

1.Товариством не виконано вимоги абзаців 

вісімнадцятого та дев’ятнадцятого резолютивної 

частини розпорядження НКРЕКП від 13.12.2022 № 122-р 

«Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», у частині, 

зокрема усунення порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16.02.2017 року № 201, для чого у строк  

до 01.04.2024:  

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної 

системи за надані послуги транспортування, зокрема 

погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» (далі – 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»),  

здійснити розрахунки із постачальником «останньої 

надії» за надані послуги постачання природного газу, 

зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ» (далі – ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ»); 

2. Товариство не виконало розпорядження НКРЕКП 

від 12.07.2023 № 188-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (зі змінами, внесеними 

розпорядженням НКРЕКП від 29.08.2023 № 236-р та 

розпорядженням НКРЕКП від 29.08.2023 № 350-р), 

відповідно до вимог якого АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» було 

зобов’язано у строк до 01.04.2024 здійснити розрахунки з 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» відповідно до акта про 

несанкціонований відбір природного газу за місяць лютий 
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2023 року від 28.02.2023 №                                         ,  

3. Ліцензіат не виконав вимоги пунктів 4 і 5 

розпорядження НКРЕКП від 01.08.2023 № 209-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», згідно з якими 

Товариство зобов’язане усунути порушення вимог 

законодавства та глави 2 Ліцензійних умов, зокрема:  

пункт 4: 

до 01.04.2024 здійснити розрахунки із оператором 

газотранспортної системи за надані у 2022 році послуги 

транспортування, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»,  

пункт 5: 

до 31.12.2024 направити кошти в сумі              грн (без 

ПДВ) за провадження діяльності з розподілу природного 

газу на погашення заборгованості (за її наявності) перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»,  

ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», 

4. АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» не виконало вимоги 

розпорядження НКРЕКП від 30.04.2024 № 126-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», відповідно до 

вимог якого АТ  «ЧЕРКАСИГАЗ» було зобов’язано у строк 

до 01.07.2024 здійснити розрахунки з ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГТС УКРАЇНИ» відповідно до актів про несанкціонований 

відбір природного газу за березень – листопад 2023 року. 

5. Ліцензіат станом на 20.08.2024 не виконав 

розпорядження НКРЕКП від 17.07.2024 № 202-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», зокрема: 

1) не виконав вимоги  підпункту 2 пункту 1  у частині 

зобов’язання до 31.12.2024 здійснити розрахунки із 

оператором газотранспортної системи за надані послуги 

транспортування у 2023 році, зокрема погасити 

заборгованість перед  ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»; 

2) не виконав вимоги  пункту 2 у частині зобов’язання 

відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 29.11.2023 

№ 2226 «Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного 

газу, виданої АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» передати ТОВАРИСТВУ 

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» кошти 

невиконання заходів інвестиційної програми 2023 року 

(Плану розвитку газорозподільної системи на 2023 − 2032 

роки газорозподільного підприємства АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19.12.2022 № 1715) 

на загальну суму                  грн (без ПДВ); 

3) не виконав вимоги пункту 3 у частині зобов’язання  

у термін до 31.12.2024 направити кошти за провадження 

діяльності з розподілу природного газу за 2023 рік на 

погашення заборгованості (за її наявності) перед  

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме профінансовані 
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заходи до моменту затвердження Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2023 – 2032 роки у сумі          

грн (без ПДВ). 

(стор. Акта 20-22) 

За поясненнями Ліцензіата, АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» не визнає заборгованість перед  

ТОВ  «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», ТОВ «ГК "НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», до набрання законної сили рішень у справах №           , №                        , №            

, №          , №                , №          та звернення їх до виконання у встановленому Господарським 

процесуальним кодексом порядку (ст. 327), у АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» відсутні правові підстави для 

перерахування коштів на користь АТ «УКРТРАНСГАЗ»,  

ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ». 

За таких умов Товариство вважає, що висновки, викладені в Акті перевірки стосовно 

невиконання підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов щодо обов’язку ліцензіата виконувати 

рішення НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством: 

- в частині невиконання абзаців вісімнадцятого та дев’ятнадцятого резолютивної частини 

розпорядження НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 122-р; 

- розпорядження НКРЕКП від 12 липня 2023 року № 188-р; 

- пунктів 4 і 5 розпорядження НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 209-р; 

- підпункту 2 пункту 1 пункту 3 розпорядження НКРЕКП від 30 квітня 2024 року № 126-р, 

є передчасними та не відповідають законодавству.  

Ліцензіат стверджує, що рішення суду підлягають виконанню виключно після набрання ними 

законної сили та їх звернення до виконання у встановленому Господарським процесуальним кодексом 

порядку. 

2 

підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

провадження ліцензованої діяльності 

лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, 

зазначених у документах, що 

додаються до заяви про отримання 

ліцензії 

 

Перевіркою встановлено, що інформація, надана 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» листом від 16.05.2025  щодо наявності 

в користуванні Товариства державного майна станом на 

момент даної перевірки є недостовірною і не відповідає 

фактичним обставинам. 

При цьому, АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» безпідставно 

обліковує у себе на балансі державне майно. 

Міністерство енергетики України поінформувало 

НКРЕКП щодо стану державних газорозподільних систем 

та їх складових у Черкаській області та що на балансі 

АТ «Черкасигаз» майно державної форми власності станом 

на 09.04.2025 не обліковується. 

(стор. Акта 25) 

За поясненнями Ліцензіата, Товариство провадить ліцензовану діяльність виключно за 

допомогою засобів та місць провадження, зазначених у документах, що надавались до заяви про 

отримання ліцензії. Товариством не укладались договори на передачу будь-якого майна 

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (далі - ТОВ «ГРМУ»). 

Товариство зазначає, що укладений з Міністерством енергетики (далі - Міненерго) договір 

від 20.03.2013                                                                                                                                                                                       

 

з додатками, в редакції від 24.05.2017, викладеній у Додатковій угоді №1, а саме, Договір на 

експлуатацію газорозподільних систем або їх складових №                 від                 року з 

урахуванням протоколу розбіжностей (далі - Договір експлуатації) може бути розірваний лише у 

двосторонньому порядку за взаємною згодою сторін. Товариство не зверталось до Міненерго з 

пропозицією розірвати Договір експлуатації. Додаткові угоди щодо припинення або розірвання 

Договору експлуатації між АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» та Міненерго - не укладались. Таким чином 

Ліцензіат стверджує, що Договір експлуатації є чинним. 
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Водночас Актом перевірки зафіксовано, що Фонд державного майна України листом від 

12.03.2025 підтверджує наявність на балансі ТОВ «ГРМУ» газорозподільних систем та їх 

складових, переданих в експлуатацію на підставі Договору експлуатації газорозподільних систем 

або їх складових від 10.11.2023. 

 

підпункту 1 пункту 2.3 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

забезпечення організації підрозділів 

аварійно-диспетчерської служби з 

цілодобовим режимом роботи, 

включаючи вихідні та святкові дні 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що 

станом на 16.05.2025 номер екстреного виклику «104» має 

маршрутизацію на аварійно-диспетчерську службу 

Черкаської філії ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ». 

(стор. Акта 26) 

Товариство зазначає, що має у власності необхідне матеріально-технічне обладнання для 

забезпечення успішної роботи підрозділів аварійно-диспетчерської служби, а також наявний 

спеціалізований автотранспорт укомплектований абсолютно всіма приладами та інструментом, 

приладами виявлення витоку газу, приладами пошуку розташування газопроводів та іншими 

засобами необхідними для виконання робіт по  локалізації ліквідації та аварійних ситуацій. 

Підрозділи АДС АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» забезпечені зв’язком екстреного виклику, спеціальними 

аварійними автомобілями, зв’язком екстреного виклику з відповідними спецслужбами 

(надзвичайних ситуацій, швидкої допомоги тощо), засобами радіозв’язку і мають апаратуру для 

запису переговорів зі споживачами. 

 За поясненнями Ліцензіата, Товариство має маршрутизацію з номеру екстреного виклику 

«104» на номер АДС АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», який має можливість  запису на реєструючу систему 

збереження інформації. 

 Товариство стверджує, що ТОВ «ГРМУ» перешкоджає, початку повноцінного 

функціонування АДС  АТ «ЧЕРКАСИГАЗ». Так, на підставі позову ТОВ «ГРМУ» до Національного 

центру оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами України 

(далі - НЦУ) ухвалою Київського окружного адміністративного суду від 14.04.2025 було відкрите 

провадження №                . В межах зазначеного провадження ТОВ «ГРМУ» подано до суду заяву 

про забезпечення позову, в якій просить суд: 

  - зупинити дію розпорядження НЦУ від 12.03.2025 №                 ; 

 - заборонити НЦУ Національному центру оперативно-технічного управління електронними 

комунікаційними мережами України вчиняти дії щодо здійснення маршрутизації дзвінків 

абонентів в межах міста Черкаси та Черкаської області (крім міста Умань та Уманського 

району Черкаської області) на короткий номер "104" на телефонний номер                  аварійно-

диспетчерської служби АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» , 

 - заборонити                                   здійснювати маршрутизацію дзвінків абонентів в межах 

міста Черкаси та Черкаської області (крім міста Умань та Уманського району Черкаської 

області) на короткий номер «104» на телефонний номер +380472317904 аварійно-диспетчерської 

служби АТ «ЧЕРКАСИГАЗ». 

 За поясненнями Ліцензіата, Ухвалою Київського окружного адміністративного суду  

від 22.04.2025 в задоволенні зазначеної заяви відмовлено. ТОВ «ГРМУ» оскаржило зазначену ухвалу 

до Шостого апеляційного адміністративного суду. АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» має намір подати 

клопотання про залучення його у справу №                     у якості третьої особи, що не має 

самостійних вимог на предмет спору. 

 Товариство зазначає, що наявність цього судового спору зумовило те, що НЦУ повідомив, 

що подальші дії щодо функціонування номеру «104» будуть ним здійснюватися після отримання 

судового рішення Київського окружного адміністративного суду. 

 

підпункту 5 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

Перевіркою встановлено, що інформація надана під 

час перевірки АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» листом від 16.05.2025 
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зобов’язання забезпечити 

комерційний, у тому числі приладовий 

облік природного газу в 

газорозподільній системі та 

визначення його об'ємів і обсягів 

передачі до/з газорозподільної 

системи, у тому числі в розрізі 

суб'єктів ринку природного газу 

щодо забезпечення комерційного, у тому числі приладового 

обліку природного газу в газорозподільній системі та 

визначення його об'ємів і обсягів передачі до/з 

газорозподільної системи, у тому числі в розрізі суб'єктів 

ринку природного газу, станом на момент даної перевірки є 

недостовірною і не відповідає фактичним обставинам, 

оскільки з 01.12.2023 АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» не провадить 

господарську діяльність з розподілу природного газу. 

(стор. Акта 28) 

За поясненнями Ліцензіата, Рішенням Київського окружного адміністративного суду від 

31.10.2024 у справі №                             , залишеного в силі постановою Шостого апеляційного 

адміністративного суду від 05.03.2025 адміністративний позов АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» до НКРЕКП 

задоволено. Визнано протиправною та скасовано постанову НКРЕКП від 29.11.2023 № 2226 «Про 

зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої АТ «ЧЕРКАСИГАЗ». 

 Товариство стверджує, що лічильники, які належать на праві власності АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

ніколи не передавались у власність, користування, експлуатацію, господарське відання ТОВ «ГРМУ». 

 Ліцензіат наголошує, що АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» забезпечує дотримання вимог підпункту 5 

пункту 2.5 у частині зобов’язання забезпечити комерційний, у тому числі приладовий облік 

природного газу в газорозподільній системі та визначення його об'ємів і обсягів передачі до/з 

газорозподільної системи, у тому числі в розрізі суб'єктів ринку природного газу. 

 

3 

підпункт 30 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

надання НКРЕКП документів, що 

містять достовірні дані 

Перевіркою встановлено, що інформація, надана 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» листом від 16.05.2025 щодо наявності 

в користуванні Товариства державного майна станом на 

момент даної перевірки не відповідає фактичним 

обставинам і є недостовірною. 

При цьому, АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» безпідставно 

обліковує у себе на балансі державне майно. 

Інформація, надана АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» листом від 

16.05.2025 щодо забезпечення комерційного, у тому числі 

приладового обліку природного газу в газорозподільній 

системі та визначення його об'ємів і обсягів передачі до/з 

газорозподільної системи, у тому числі в розрізі суб'єктів 

ринку природного газу, станом на момент даної перевірки 

не відповідає фактичним обставинам і є недостовірною. 

При цьому, АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» безпідставно 

користується білінговою системою для виставлення 

рахунків споживачам за послуги з розподілу природного 

газу, не проваджуючи господарську діяльність з розподілу 

природного газу і не маючи споживачів. 

(стор. Акта 25, 28) 

За поясненнями Ліцензіата, щодо посилань, викладених у Акті перевірки на листи Міненерго  

від 13.03.2025 №                 та Фонду державного майна України від 12.03.2025  

№                     Товариство зазначає, що: 

по-перше, у зазначених листах не вказано, яке самі державні газопроводи та складові ГРМ 

перебувають у користуванні ТОВ «ГРМУ»; 

по-друге, в них не зазначено, про те що державні газорозподільні газопроводи та складові ГРМ 

вилучались у АТ «ЧЕРКАСИГАЗ».  

Товариство зазначає, що Міністерство енергетики України та Фонд державного майна 

України не повідомляли АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» про те, що державні розподільні газопроводи та об'єкти 
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ГРМ, які перебувають на балансі Товариства відповідно до Договору на експлуатацію 

газорозподільних систем або їх складових №                        від 24.05.2017 року вилучались у 

АТ«ЧЕРКАСИГАЗ».  

Крім того, АТ «Черкасигаз» стверджує, що ніколи не надавало Міністерству енергетики 

України складені відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні» первинні документи, які б посвідчували вибуття з балансу Товариства об'єктів державної 

власності.   

За поясненнями Ліцензіата, ураховуючи вищезазначені обставини, 20.05.2025 листом  

№                 АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» звернулося до ФДМУ з проханням надати відомості з Єдиного 

реєстру об'єктів державної власності стосовно об'єктів, які обліковуються на балансі Товариства. 

Товариство зазначає, що договори на експлуатацію складових газорозподільної системи, 

укладені з іншими власниками газопроводів на вимогу розділу III. «Основні правила технічної 

експлуатації газорозподільної системи» Кодексу газорозподільної системи з іншими власниками 

газопроводів (юридичними особами або населенням), укладені АТ«ЧЕРКАСИГАЗ», передбачають 

дострокове розірвання за взаємною згодою сторін. Жодний власник з пропозицією щодо розірвання 

договорів до АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» не звертався. Отже вказані договори є діючими і ТОВ «ГРМУ» не 

має підстав  використовувати дані газопроводи для здійснення діяльності. 

За поясненнями Ліцензіата, у справі №                   за позовом АТ "Черкасигаз" до НКРЕКП 

встановлено обставину, що «                … не була головою правління АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», а відомості 

про те, що вона є керівником АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» були протиправно внесені до Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань стосовно 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ». 

Відповідно до мотивувальної частини рішення Господарського суду Черкаської області  

від 20.11.2024 у справі № 925/643/24, залишеного без змін постановою Північного апеляційного 

господарського суду від 08.04.2025 , в якій зазначено: 

«Отже, з урахуванням вищенаведеного, суд погоджується з доводами позивача за первісним 

позовом та доводами другого відповідача за зустрічним позовом стосовно того, що договір оренди 

рухомого та нерухомого майна №               від 30 жовтня 2023 року зі сторони акціонерного 

товариства Оператор газорозподільної системи Черкасигаз було підписано неуповноваженою 

особою. 

[....] 

Оскільки правочин, який підписаний особою, яка не мала жодних повноважень діяти від імені 

товариства по своїй суті є неукладеним, то слід дійти висновку, що у товариства з обмеженою 

відповідальністю Газорозподільні мережі України не виникло прав та обов'язків орендаря за 

договором оренди рухомого та нерухомого майна №                  від 30 жовтня 2023 року." 

Товариство стверджує, що будь-які документи, підписані               є неукладеними і відповідно 

не створюють жодних правових наслідків ані для Товариства.  

Таким чином: 

- у АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» були відсутні правові підстави для зняття з балансу державних 

розподільних газопроводів та складових газорозподільних систем; 

- цілісний майновий комплекс АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» з розподілу газу ніколи не передавався 

ТОВ «ГРМУ». 
 

При цьому Актом перевірки зафіксовано, що між Міненерго та ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» укладено договір експлуатації газорозподільних систем або їх складових  

від 10.11.2023 №          . Предметом Договору є надання ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» в експлуатацію газорозподільних систем або їх складових у Черкаській області згідно з 

додатком 1 до Договору. Державне майно знаходиться в експлуатації ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ». Крім того, Фонд державного майна України листом від 12.03.2025 надав з  

Єдиного реєстру об’єктів державної власності відомості про державне майно Черкаської філії, яке 

перебуває на балансі ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ». 



8 

 

Водночас, Управління ліцензування службовою запискою від 24.06.2025 № 1624/21-25 надало 

для врахування в роботі лист НКРЕКП від 22.05.2025 № 5712/21.2/7-25 до АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» і 

відповідь АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» від 03.06.2025 № 489/29. 

 

 

Щодо здійснення діяльності у АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за період діяльності з 01 січня  

по 31 грудня 2023 року: обсяг розподілу природного газу –               тис. куб. м.; кількість 

споживачів –                  

 

Ураховуючи викладене, листи НКРЕКП від 22.05.2025 № 5712/21.2/7-25 і АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

від 03.06.2025 № 489/29 та згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти 

санкції згідно розрахунку, зокрема штраф у сумі 502 520  (п’ятсот дві тисячі п’ятсот 

двадцять)  гривень. 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

29 560,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

502 520,00 

 

Тип порушення 

Фінальн

ий 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальн

ий 

розмір 

штрафу,  

грн 

Застосува

ння 

іншого 

виду 

санкцій 

Причина 

застосуван

ня 

застереже

ння 

Максималь

но 

допустимий 

за 

законодавст

вом розмір 

штрафу 

Початков

ий розмір 

штрафу, 

грн 

 

Коригува

ння 

розміру 

штрафу 

на 

триваліст

ь 

порушенн

я 

Коригуван

ня розміру 

штрафу на 

пом'якшу

ючі 

обставини 

Зменшенн

я розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушенн

я та 

наслідки 

порушенн

я були 

повністю 

усунуті 

порушник

ом 

1) щодо обов’язку 

ліцензіата виконувати 
рішення НКРЕКП у 

строки, встановлені 

відповідним рішенням та 
чинним законодавством,  

10 560,00 179 520,00   

 

 

 

1 700 000,00 

 

 

 

127 500,00  
52 020,00   

2) щодо засобів 

провадження 

ліцензованої діяльності, а 
саме: 

пп.1 п.2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

5 000,00  85 000,00  - - 1 700 000,00 85 000,00  - - - 

3) інші порушення щодо 

організаційних питань 

ліцензійної діяльності, 
асаме: 

пп.1 п.2.3 глави 2 

Ліцензійних умов 

4 000,00  68 000,00  - - 1 700 000,00 68 000,00  - - - 

4) 

законодавства/правил/тех

нічних норм/спеціальних 
обов’язків (ПСО), 

встановлених режимів 

роботи ліцензованої 
діяльності, а саме: 

5 000,00  85 000,00  - - 1 700 000,00 85 000,00  - - - 



9 

 

пп.5 п.2.5 глави 2 

Ліцензійних умов 

5) щодо поводження з 
інформацією (ненадання 

та/або умисне надання 

недостовірної інформації, 
на законну вимогу 

Регулятора), а саме: 

пп.1 п.2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

5 000,00  85 000,00  - - 1 700 000,00 85 000,00  - - - 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 03 червня 2025 року № 693/16-25, Пояснень 

Ліцензіата, та відповідно до статей 17 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 

Закону України «Про ринок природного газу» та підпункту 2 пункту 6.4 глави 6 Порядку 

ліцензування видів господарської діяльності, державне регулювання яких здійснюється 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 03 березня 2020 року № 548, 

Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

1) постанову, якою:  
накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» у розмірі 502 520  (п’ятсот дві тисячі 

п’ятсот двадцять) гривень за порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою 

засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються 

до заяви про отримання ліцензії,  

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, 

в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)); 

підпункту 31 щодо обов’язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством, а саме вимог 

резолютивної частини абзаців 18 та 19 розпорядження № 122-р, розпорядження № 188-р, 

пунктів 4 і 5 розпорядження № 209-р, розпорядження № 126-р та підпункт 2 пункту 1, 

пункти 2 та 3 розпорядження № 202-р; 

підпункту 1 пункту 2.3 у частині забезпечення організації підрозділів аварійно-

диспетчерської служби з цілодобовим режимом роботи, включаючи вихідні та святкові дні; 

підпункту 5 пункту 2.5 у частині зобов’язання відповідно до вимог Кодексу 

газорозподільних систем забезпечити комерційний, у тому числі приладовий облік 

природного газу в газорозподільній системі та визначення його об'ємів і обсягів передачі 

до/з газорозподільної системи, у тому числі в розрізі суб’єктів ринку природного газу. 

СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» у розмірі 502 520  (п’ятсот дві тисячі п’ятсот двадцять); 

розпорядження про усунення порушення, відповідно до якого зобов’язати 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЧЕРКАСИГАЗ» (код ЄДРПОУ 03361402) усунути порушення вимог підпункту 31 пункту 2.2  

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у частині виконання 
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рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними рішеннями та чинним законодавством, а 

саме: абзаців вісімнадцятого та дев’ятнадцятого резолютивної частини розпорядження 

НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 122-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі 

– розпорядження № 122-р), розпорядження НКРЕКП від 12 липня 2023 року № 188-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – розпорядження № 188-р), пунктів 4 і 5 

розпорядження НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 209-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – розпорядження № 209-р), розпорядження НКРЕКП від 30 квітня 

2024 року № 126-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – розпорядження № 

126-р), підпункту 2 пункту 1 та пунктів 2 та 3 розпорядження НКРЕКП від 17 липня 2024 року 

№ 202-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – розпорядження № 202-р),  

для чого  у термін: 

1) до 01 жовтня 2025 року надати до НКРЕКП витяг Фонду державного майна 

України з Єдиного реєстру об’єктів державної власності щодо наявності у 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» державних газорозподільних систем та їх складових; 

 

2) до 01 листопада 2025 року виконати вимоги абзаців вісімнадцятого та 

дев’ятнадцятого резолютивної частини розпорядження № 122-р, розпорядження № 188-р, 

пунктів 4 і 5 розпорядження № 209-р, розпорядження НКРЕКП №  126- р, підпункту 2 пункту 

1 та пунктів 2 та 3 розпорядження № 202-р. 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю       Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



УТОЧНЕНО 

ПРОЄКТ 

                                
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

 

 

___________________                                       Київ                                        № _______________ 

 

 

Про накладення штрафу на 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ червня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення позапланової виїзної перевірки від 20 травня  

2025 року № 109 (далі – Акт № 109), проведеної на підставі постанов НКРЕКП 

від 18 березня 2025 року № 405 «Про проведення позапланової перевірки  

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» та від 25 березня 2025 року № 458 «Про проведення 

позапланової перевірки АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», посвідчення на проведення 

позапланової виїзної перевірки від 13 травня 2025 року № 222, установлено, що 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» (код ЄДРПОУ 03361402) порушено Ліцензійні 

умови провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії,  
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підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзаців 

вісімнадцятого та дев’ятнадцятого резолютивної частини розпорядження 

НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 122-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – розпорядження № 122-р), розпорядження НКРЕКП 

від 12 липня 2023 року № 188-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

(далі – розпорядження № 188-р), пунктів 4 і 5 розпорядження НКРЕКП від 

01 серпня 2023 року № 209-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

(далі – розпорядження № 209-р), розпорядження НКРЕКП від 30 квітня 

2024 року № 126-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – 

розпорядження № 126-р), підпункту 2 пункту 1 та пунктів 2 та 3 розпорядження 

НКРЕКП від 17 липня 2024 року № 202-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – розпорядження № 202-р); 

підпункт 1 пункту 2.3 у частині забезпечення організації підрозділів 

аварійно-диспетчерської служби з цілодобовим режимом роботи, включаючи 

вихідні та святкові дні;  

підпункт 5 пункту 2.5 у частині зобов’язання відповідно до 

вимог Кодексу газорозподільних систем забезпечити комерційний, у тому числі 

приладовий облік природного газу в газорозподільній системі та визначення 

його об'ємів і обсягів передачі до/з газорозподільної системи, у тому числі в 

розрізі суб’єктів ринку природного газу. 

 

Відповідно до статей 17 та 22 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» у розмірі 502 520  (п’ятсот 

дві тисячі п’ятсот двадцять) гривень за порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії,  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1379-15#n41
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підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)); 

підпункту 31 щодо обов’язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством, а саме  

вимог резолютивної частини абзаців 18 та 19 розпорядження № 122-р, 

розпорядження № 188-р, пунктів 4 і 5 розпорядження № 209-р, розпорядження 

№ 126-р та підпункт 2 пункту 1, пункти 2 та 3 розпорядження № 202-р; 

підпункту 1 пункту 2.3 у частині забезпечення організації підрозділів 

аварійно-диспетчерської служби з цілодобовим режимом роботи, включаючи 

вихідні та святкові дні; 

підпункту 5 пункту 2.5 у частині зобов’язання відповідно до 

вимог Кодексу газорозподільних систем забезпечити комерційний, у тому числі 

приладовий облік природного газу в газорозподільній системі та визначення 

його об'ємів і обсягів передачі до/з газорозподільної системи, у тому числі в 

розрізі суб’єктів ринку природного газу. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                          Юрій ВЛАСЕНКО 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1379-15#n41


                                                                                                                                                                УТОЧНЕНО 

                                                                                                                   ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № _________________ 

 

 

Про усунення порушення  

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»   

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» та згідно з Актом позапланової виїзної перевірки від 20 травня  

2025 року № 109, проведеної на підставі постанов НКРЕКП від 18 березня  

2025 року № 405 «Про проведення позапланової перевірки АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

та від 25 березня 2025 року № 458 «Про проведення позапланової перевірки  

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг,  

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» (код ЄДРПОУ 03361402) 

усунути порушення вимог підпункту 31 пункту 2.2  Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у частині 

виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними рішеннями та 

чинним законодавством, а саме: абзаців вісімнадцятого та дев’ятнадцятого 

резолютивної частини розпорядження НКРЕКП від 13 грудня 2022 року                 

№ 122-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – розпорядження 

№ 122-р), розпорядження НКРЕКП від 12 липня 2023 року № 188-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – розпорядження № 188-р), 

пунктів 4 і 5 розпорядження НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 209-р «Про 
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усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – розпорядження № 209-р), 

розпорядження НКРЕКП від 30 квітня 2024 року № 126-р «Про усунення 

порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – розпорядження № 126-р), підпункту 2 

пункту 1 та пунктів 2 та 3 розпорядження НКРЕКП від 17 липня 2024 року            

№ 202-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – розпорядження 

№ 202-р),  

для чого  у термін: 

1) до 01 жовтня 2025 року надати до НКРЕКП витяг Фонду державного 

майна України з Єдиного реєстру об’єктів державної власності щодо наявності 

у АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» державних газорозподільних систем та їх складових; 

 

2) до 01 листопада 2025 року виконати вимоги абзаців вісімнадцятого 

та дев’ятнадцятого резолютивної частини розпорядження № 122-р, 

розпорядження № 188-р, пунктів 4 і 5 розпорядження № 209-р, розпорядження 

НКРЕКП №  126- р, підпункту 2 пункту 1 та пунктів 2 та 3 розпорядження             

№ 202-р. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                        Юрій ВЛАСЕНКО 
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  Департамент ліцензійного контролю 

 «         »     червня       2025 року  

 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу» 

та проєкту розпорядження «Про усунення порушення АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»  

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі постанов НКРЕКП  

від 18 березня 2025 року № 405 «Про проведення позапланової перевірки АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

та від 25 березня 2025 року № 458 «Про проведення позапланової перевірки  

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 13 травня 

2025 року № 222, Сектором НКРЕКП у Черкаській області, у термін з 14 травня по 20 травня 

2025 року, проведено позапланову виїзну перевірку щодо: 

І) Виконання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ», (далі – АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», Товариство, Ліцензіат) наступних 

рішень НКРЕКП:  

1. Абзаців вісімнадцятого та дев’ятнадцятого резолютивної частини розпорядження 

НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 122-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»,  

2. Розпорядження НКРЕКП від 12 липня 2023 року № 188-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (зі змінами, внесеними розпорядженням НКРЕКП від 29 серпня  

2023 року № 236-р та розпорядженням НКРЕКП від 29.08.2023 № 350-р),  

3. Пунктів 4 і 5 розпорядження НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 209-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»,  

4. Розпорядження НКРЕКП від 30 квітня 2024 року № 126-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»,  

5. Розпорядження НКРЕКП від 17 липня 2024 року № 202-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ». 

ІІ) Щодо дотримання АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» вимог глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів 

та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються до заяви 

про отримання ліцензії, 

підпункту 11 у частині забезпечення функціонування колцентру для обслуговування 

споживачів, 

пункту 2.3, а саме: 

підпункту 1 у частині забезпечення організації підрозділів аварійно-диспетчерської 

служби з цілодобовим режимом роботи, включаючи вихідні та святкові дні, 

підпункту 3 у частині наявності дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на 

експлуатацію машин, механізмів (устаткування) підвищеної небезпеки, необхідних для 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

підпункту 4 у частині наявності у власності чи користуванні матеріально-технічної бази 

(виробничі будівлі та споруди, складські приміщення, майстерні, гаражі та/або стоянки для 

зберігання транспортних засобів), необхідної для забезпечення оперативно-диспетчерського 
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управління газорозподільною системою та планово-профілактичних і аварійно-відновлюваних 

робіт на об’єктах газорозподільної системи з урахуванням вимог охорони праці та техніки 

безпеки, 

підпункту 5 у частині наявності у власності чи користуванні транспортних засобів, у 

тому числі спеціалізованого призначення, 

підпункту 5 пункту 2.5 у частині зобов’язання забезпечити комерційний, у тому числі 

приладовий облік природного газу в газорозподільній системі та визначення його об'ємів і 

обсягів передачі до/з газорозподільної системи, у тому числі в розрізі суб'єктів ринку 

природного газу. 

За результатами позапланової виїзної перевірки складено Акт від 20 травня 2025 року  

№ 109 (далі – Акт перевірки). Товариством надані Зауваження та обґрунтування до Акта 

перевірки від 26 травня 2025 року № 445/09 (далі – Пояснення). 

Актом перевірки зафіксовано наступне: 

 
№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним 

законодавством 

Перевіркою встановлено наступне: 

1.Товариством не виконано вимоги абзаців 

вісімнадцятого та дев’ятнадцятого резолютивної 

частини розпорядження НКРЕКП від 13.12.2022 № 122-р 

«Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», у частині, 

зокрема усунення порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16.02.2017 року № 201, для чого у строк  

до 01.04.2024:  

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної 

системи за надані послуги транспортування, зокрема 

погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» (далі – 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»),  

здійснити розрахунки із постачальником «останньої 

надії» за надані послуги постачання природного газу, 

зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ» (далі – ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ»); 

2. Товариство не виконало розпорядження НКРЕКП 

від 12.07.2023 № 188-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (зі змінами, внесеними 

розпорядженням НКРЕКП від 29.08.2023 № 236-р та 

розпорядженням НКРЕКП від 29.08.2023 № 350-р), 

відповідно до вимог якого АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» було 

зобов’язано у строк до 01.04.2024 здійснити розрахунки з 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» відповідно до акта про 

несанкціонований відбір природного газу за місяць лютий 

2023 року від 28.02.2023 №                                               ,  

3. Ліцензіат не виконав вимоги пунктів 4 і 5 
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розпорядження НКРЕКП від 01.08.2023 № 209-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», згідно з якими 

Товариство зобов’язане усунути порушення вимог 

законодавства та глави 2 Ліцензійних умов, зокрема:  

пункт 4: 

до 01.04.2024 здійснити розрахунки із оператором 

газотранспортної системи за надані у 2022 році послуги 

транспортування, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»,  

пункт 5: 

до 31.12.2024 направити кошти в сумі                         грн 

(без ПДВ) за провадження діяльності з розподілу 

природного газу на погашення заборгованості (за її 

наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»,  

ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», 

4. АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» не виконало вимоги 

розпорядження НКРЕКП від 30.04.2024 № 126-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», відповідно до 

вимог якого АТ  «ЧЕРКАСИГАЗ» було зобов’язано у строк 

до 01.07.2024 здійснити розрахунки з ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГТС УКРАЇНИ» відповідно до актів про несанкціонований 

відбір природного газу за березень – листопад 2023 року. 

5. Ліцензіат станом на 20.08.2024 не виконав 

розпорядження НКРЕКП від 17.07.2024 № 202-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», зокрема: 

1) не виконав вимоги  підпункту 2 пункту 1  у частині 

зобов’язання до 31.12.2024 здійснити розрахунки із 

оператором газотранспортної системи за надані послуги 

транспортування у 2023 році, зокрема погасити 

заборгованість перед  ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»; 

2) не виконав вимоги  пункту 2 у частині зобов’язання 

відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 29.11.2023 

№ 2226 «Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного 

газу, виданої АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» передати ТОВАРИСТВУ 

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» кошти 

невиконання заходів інвестиційної програми 2023 року 

(Плану розвитку газорозподільної системи на 2023 − 2032 

роки газорозподільного підприємства АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19.12.2022 № 1715) 

на загальну суму                           грн (без ПДВ); 

3) не виконав вимоги пункту 3 у частині зобов’язання  

у термін до 31.12.2024 направити кошти за провадження 

діяльності з розподілу природного газу за 2023 рік на 

погашення заборгованості (за її наявності) перед  

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме профінансовані 

заходи до моменту затвердження Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2023 – 2032 роки у сумі      
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                         грн (без ПДВ). 

(стор. Акта 20-22) 

За поясненнями Ліцензіата, АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» не визнає заборгованість перед  

ТОВ  «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», ТОВ «ГК "НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», до набрання законної сили рішень у справах №        , №                   , 

 №                 , №                   , №                   , №                     та звернення їх до виконання у 

встановленому Господарським процесуальним кодексом порядку (ст. 327), у АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

відсутні правові підстави для перерахування коштів на користь АТ «УКРТРАНСГАЗ»,  

ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ». 

За таких умов Товариство вважає, що висновки, викладені в Акті перевірки стосовно 

невиконання підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов щодо обов’язку ліцензіата виконувати 

рішення НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством: 

- в частині невиконання абзаців вісімнадцятого та дев’ятнадцятого резолютивної частини 

розпорядження НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 122-р; 

- розпорядження НКРЕКП від 12 липня 2023 року № 188-р; 

- пунктів 4 і 5 розпорядження НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 209-р; 

- підпункту 2 пункту 1 пункту 3 розпорядження НКРЕКП від 30 квітня 2024 року № 126-р, 

є передчасними та не відповідають законодавству.  

Ліцензіат стверджує, що рішення суду підлягають виконанню виключно після набрання ними 

законної сили та їх звернення до виконання у встановленому Господарським процесуальним кодексом 

порядку. 

2 

підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

провадження ліцензованої діяльності 

лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, 

зазначених у документах, що 

додаються до заяви про отримання 

ліцензії 

 

Перевіркою встановлено, що інформація, надана 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» листом від 16.05.2025  щодо наявності 

в користуванні Товариства державного майна станом на 

момент даної перевірки є недостовірною і не відповідає 

фактичним обставинам. 

При цьому, АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» безпідставно 

обліковує у себе на балансі державне майно. 

Міністерство енергетики України поінформувало 

НКРЕКП щодо стану державних газорозподільних систем 

та їх складових у Черкаській області та що на балансі 

АТ «Черкасигаз» майно державної форми власності станом 

на 09.04.2025 не обліковується. 

(стор. Акта 25) 

За поясненнями Ліцензіата, Товариство провадить ліцензовану діяльність виключно за 

допомогою засобів та місць провадження, зазначених у документах, що надавались до заяви про 

отримання ліцензії. Товариством не укладались договори на передачу будь-якого майна 

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (далі - ТОВ «ГРМУ»). 

Товариство зазначає, що укладений з Міністерством енергетики (далі - Міненерго) договір 

від 20.03.2013 №      

 

 

                                                                                          » з додатками, в редакції від 24.05.2017, 

викладеній у Додатковій угоді №1, а саме, Договір на експлуатацію газорозподільних систем або їх 

складових №                             від                      року з урахуванням протоколу розбіжностей (далі - 

Договір експлуатації) може бути розірваний лише у двосторонньому порядку за взаємною згодою 

сторін. Товариство не зверталось до Міненерго з пропозицією розірвати Договір експлуатації. 

Додаткові угоди щодо припинення або розірвання Договору експлуатації між АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

та Міненерго - не укладались. Таким чином Ліцензіат стверджує, що Договір експлуатації є 

чинним. 
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Водночас Актом перевірки зафіксовано, що Фонд державного майна України листом від 

12.03.2025 підтверджує наявність на балансі ТОВ «ГРМУ» газорозподільних систем та їх 

складових, переданих в експлуатацію на підставі Договору експлуатації газорозподільних систем 

або їх складових від 10.11.2023. 

 

підпункту 1 пункту 2.3 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

забезпечення організації підрозділів 

аварійно-диспетчерської служби з 

цілодобовим режимом роботи, 

включаючи вихідні та святкові дні 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що 

станом на 16.05.2025 номер екстреного виклику «104» має 

маршрутизацію на аварійно-диспетчерську службу 

Черкаської філії ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ». 

(стор. Акта 26) 

Товариство зазначає, що має у власності необхідне матеріально-технічне обладнання для 

забезпечення успішної роботи підрозділів аварійно-диспетчерської служби, а також наявний 

спеціалізований автотранспорт укомплектований абсолютно всіма приладами та інструментом, 

приладами виявлення витоку газу, приладами пошуку розташування газопроводів та іншими 

засобами необхідними для виконання робіт по  локалізації ліквідації та аварійних ситуацій. 

Підрозділи АДС АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» забезпечені зв’язком екстреного виклику, спеціальними 

аварійними автомобілями, зв’язком екстреного виклику з відповідними спецслужбами 

(надзвичайних ситуацій, швидкої допомоги тощо), засобами радіозв’язку і мають апаратуру для 

запису переговорів зі споживачами. 

 За поясненнями Ліцензіата, Товариство має маршрутизацію з номеру екстреного виклику 

«104» на номер АДС АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», який має можливість  запису на реєструючу систему 

збереження інформації. 

 Товариство стверджує, що ТОВ «ГРМУ» перешкоджає, початку повноцінного 

функціонування АДС  АТ «ЧЕРКАСИГАЗ». Так, на підставі позову ТОВ «ГРМУ» до Національного 

центру оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами України 

(далі - НЦУ) ухвалою Київського окружного адміністративного суду від 14.04.2025 було відкрите 

провадження №                      . В межах зазначеного провадження ТОВ «ГРМУ» подано до суду 

заяву про забезпечення позову, в якій просить суд: 

  - зупинити дію розпорядження НЦУ від 12.03.2025 №                ; 

 - заборонити НЦУ Національному центру оперативно-технічного управління електронними 

комунікаційними мережами України вчиняти дії щодо здійснення маршрутизації дзвінків 

абонентів в межах міста Черкаси та Черкаської області (крім міста Умань та Уманського 

району Черкаської області) на короткий номер "104" на телефонний номер  

аварійно-диспетчерської служби АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» , 

 - заборонити                          ,                           ,                                здійснювати 

маршрутизацію дзвінків абонентів в межах міста Черкаси та Черкаської області (крім міста 

Умань та Уманського району Черкаської області) на короткий номер «104» на телефонний номер 

+                            аварійно-диспетчерської служби АТ «ЧЕРКАСИГАЗ». 

 За поясненнями Ліцензіата, Ухвалою Київського окружного адміністративного суду  

від 22.04.2025 в задоволенні зазначеної заяви відмовлено. ТОВ «ГРМУ» оскаржило зазначену ухвалу 

до Шостого апеляційного адміністративного суду. АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» має намір подати 

клопотання про залучення його у справу №                 у якості третьої особи, що не має 

самостійних вимог на предмет спору. 

 Товариство зазначає, що наявність цього судового спору зумовило те, що НЦУ повідомив, 

що подальші дії щодо функціонування номеру «104» будуть ним здійснюватися після отримання 

судового рішення Київського окружного адміністративного суду. 

 

підпункту 5 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

Перевіркою встановлено, що інформація надана під 

час перевірки АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» листом від 16.05.2025 
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зобов’язання забезпечити 

комерційний, у тому числі приладовий 

облік природного газу в 

газорозподільній системі та 

визначення його об'ємів і обсягів 

передачі до/з газорозподільної 

системи, у тому числі в розрізі 

суб'єктів ринку природного газу 

щодо забезпечення комерційного, у тому числі приладового 

обліку природного газу в газорозподільній системі та 

визначення його об'ємів і обсягів передачі до/з 

газорозподільної системи, у тому числі в розрізі суб'єктів 

ринку природного газу, станом на момент даної перевірки є 

недостовірною і не відповідає фактичним обставинам, 

оскільки з 01.12.2023 АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» не провадить 

господарську діяльність з розподілу природного газу. 

(стор. Акта 28) 

За поясненнями Ліцензіата, Рішенням Київського окружного адміністративного суду від 

31.10.2024 у справі №           , залишеного в силі постановою Шостого апеляційного 

адміністративного суду від 05.03.2025 адміністративний позов АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» до НКРЕКП 

задоволено. Визнано протиправною та скасовано постанову НКРЕКП від 29.11.2023 № 2226 «Про 

зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої АТ «ЧЕРКАСИГАЗ». 

 Товариство стверджує, що лічильники, які належать на праві власності АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

ніколи не передавались у власність, користування, експлуатацію, господарське відання ТОВ «ГРМУ». 

 Ліцензіат наголошує, що АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» забезпечує дотримання вимог підпункту 5 

пункту 2.5 у частині зобов’язання забезпечити комерційний, у тому числі приладовий облік 

природного газу в газорозподільній системі та визначення його об'ємів і обсягів передачі до/з 

газорозподільної системи, у тому числі в розрізі суб'єктів ринку природного газу. 

 

3 

підпункт 30 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

надання НКРЕКП документів, що 

містять достовірні дані 

Перевіркою встановлено, що інформація, надана 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» листом від 16.05.2025 щодо наявності 

в користуванні Товариства державного майна станом на 

момент даної перевірки не відповідає фактичним 

обставинам і є недостовірною. 

При цьому, АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» безпідставно 

обліковує у себе на балансі державне майно. 

Інформація, надана АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» листом від 

16.05.2025 щодо забезпечення комерційного, у тому числі 

приладового обліку природного газу в газорозподільній 

системі та визначення його об'ємів і обсягів передачі до/з 

газорозподільної системи, у тому числі в розрізі суб'єктів 

ринку природного газу, станом на момент даної перевірки 

не відповідає фактичним обставинам і є недостовірною. 

При цьому, АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» безпідставно 

користується білінговою системою для виставлення 

рахунків споживачам за послуги з розподілу природного 

газу, не проваджуючи господарську діяльність з розподілу 

природного газу і не маючи споживачів. 

(стор. Акта 25, 28) 

За поясненнями Ліцензіата, щодо посилань, викладених у Акті перевірки на листи Міненерго  

від 13.03.2025 №              та Фонду державного майна України від 12.03.2025 №  

Товариство зазначає, що: 

по-перше, у зазначених листах не вказано, яке самі державні газопроводи та складові ГРМ 

перебувають у користуванні ТОВ «ГРМУ»; 

по-друге, в них не зазначено, про те що державні газорозподільні газопроводи та складові ГРМ 

вилучались у АТ «ЧЕРКАСИГАЗ».  

Товариство зазначає, що Міністерство енергетики України та Фонд державного майна 

України не повідомляли АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» про те, що державні розподільні газопроводи та об'єкти 
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ГРМ, які перебувають на балансі Товариства відповідно до Договору на експлуатацію 

газорозподільних систем або їх складових №                      від 24.05.2017 року вилучались у 

АТ«ЧЕРКАСИГАЗ».  

Крім того, АТ «Черкасигаз» стверджує, що ніколи не надавало Міністерству енергетики 

України складені відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні» первинні документи, які б посвідчували вибуття з балансу Товариства об'єктів державної 

власності.   

За поясненнями Ліцензіата, ураховуючи вищезазначені обставини, 20.05.2025 листом №  

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» звернулося до ФДМУ з проханням надати відомості з Єдиного реєстру об'єктів 

державної власності стосовно об'єктів, які обліковуються на балансі Товариства. 

Товариство зазначає, що договори на експлуатацію складових газорозподільної системи, 

укладені з іншими власниками газопроводів на вимогу розділу III. «Основні правила технічної 

експлуатації газорозподільної системи» Кодексу газорозподільної системи з іншими власниками 

газопроводів (юридичними особами або населенням), укладені АТ«ЧЕРКАСИГАЗ», передбачають 

дострокове розірвання за взаємною згодою сторін. Жодний власник з пропозицією щодо розірвання 

договорів до АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» не звертався. Отже вказані договори є діючими і ТОВ «ГРМУ» не 

має підстав  використовувати дані газопроводи для здійснення діяльності. 

За поясненнями Ліцензіата, у справі №                за позовом АТ "Черкасигаз" до НКРЕКП 

встановлено обставину, що «                            … не була головою правління АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», а 

відомості про те, що вона є керівником АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» були протиправно внесені до Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань стосовно 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ». 

Відповідно до мотивувальної частини рішення Господарського суду Черкаської області  

від 20.11.2024 у справі № 925/643/24, залишеного без змін постановою Північного апеляційного 

господарського суду від 08.04.2025 , в якій зазначено: 

«Отже, з урахуванням вищенаведеного, суд погоджується з доводами позивача за первісним 

позовом та доводами другого відповідача за зустрічним позовом стосовно того, що договір оренди 

рухомого та нерухомого майна №                   від 30 жовтня 2023 року зі сторони акціонерного 

товариства Оператор газорозподільної системи Черкасигаз було підписано неуповноваженою 

особою. 

[....] 

Оскільки правочин, який підписаний особою, яка не мала жодних повноважень діяти від імені 

товариства по своїй суті є неукладеним, то слід дійти висновку, що у товариства з обмеженою 

відповідальністю Газорозподільні мережі України не виникло прав та обов'язків орендаря за 

договором оренди рухомого та нерухомого майна №                 від 30 жовтня 2023 року." 

Товариство стверджує, що будь-які документи, підписані                            є неукладеними і 

відповідно не створюють жодних правових наслідків ані для Товариства.  

Таким чином: 

- у АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» були відсутні правові підстави для зняття з балансу державних 

розподільних газопроводів та складових газорозподільних систем; 

- цілісний майновий комплекс АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» з розподілу газу ніколи не передавався 

ТОВ «ГРМУ». 
 

При цьому Актом перевірки зафіксовано, що між Міненерго та ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» укладено договір експлуатації газорозподільних систем або їх складових  

від 10.11.2023 №         . Предметом Договору є надання ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» в експлуатацію газорозподільних систем або їх складових у Черкаській області згідно з 

додатком 1 до Договору. Державне майно знаходиться в експлуатації ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ». Крім того, Фонд державного майна України листом від 12.03.2025 надав з  

Єдиного реєстру об’єктів державної власності відомості про державне майно Черкаської філії, яке 

перебуває на балансі ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ». 
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Щодо здійснення діяльності у АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за період діяльності з 01 січня  

по 31 грудня 2023 року: обсяг розподілу природного газу –                     . куб. м.; кількість 

споживачів –                   . 

 

Ураховуючи викладене, та згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, 

які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти 

санкції згідно розрахунку, зокрема штраф у сумі 323 000 (триста двадцять три тисячі) 

гривень. 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

19 000,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

323 000,00 

 

Тип порушення 

Фінальн

ий 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальн

ий 

розмір 

штрафу,  

грн 

Застосува

ння 

іншого 

виду 

санкцій 

Причина 

застосуван

ня 

застереже

ння 

Максималь

но 

допустимий 

за 

законодавст

вом розмір 

штрафу 

Початков

ий розмір 

штрафу, 

грн 

 

Коригува

ння 

розміру 

штрафу 

на 

триваліст

ь 

порушенн

я 

Коригуван

ня розміру 

штрафу на 

пом'якшу

ючі 

обставини 

Зменшенн

я розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушенн

я та 

наслідки 

порушенн

я були 

повністю 

усунуті 

порушник

ом 

2) щодо засобів 
провадження 

ліцензованої діяльності, а 

саме: 
пп.1 п.2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

5 000,00  85 000,00  - - 1 700 000,00 85 000,00  - - - 

3) інші порушення щодо 
організаційних питань 

ліцензійної діяльності, 

асаме: 
пп.1 п.2.3 глави 2 

Ліцензійних умов 

4 000,00  68 000,00  - - 1 700 000,00 68 000,00  - - - 

4) 
законодавства/правил/тех

нічних норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 
встановлених режимів 

роботи ліцензованої 

діяльності, а саме: 
пп.5 п.2.5 глави 2 

Ліцензійних умов 

5 000,00  85 000,00  - - 1 700 000,00 85 000,00  - - - 

5) щодо поводження з 

інформацією (ненадання 
та/або умисне надання 

недостовірної інформації, 

на законну вимогу 
Регулятора), а саме: 

пп.1 п.2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

5 000,00  85 000,00  - - 1 700 000,00 85 000,00  - - - 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 03 червня 2025 року № 693/16-25, Пояснень 

Ліцензіата, та відповідно до статей 17 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що 
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здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 

Закону України «Про ринок природного газу» та підпункту 2 пункту 6.4 глави 6 Порядку 

ліцензування видів господарської діяльності, державне регулювання яких здійснюється 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 03 березня 2020 року № 548, 

Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

1) постанову, якою: 

1. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» у розмірі 323 000 (триста двадцять три 

тисячі) гривень за порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів 

та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються до заяви 

про отримання ліцензії,  

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду (контролю)); 

підпункту 1 пункту 2.3 у частині забезпечення організації підрозділів аварійно-

диспетчерської служби з цілодобовим режимом роботи, включаючи вихідні та святкові дні; 

підпункту 5 пункту 2.5 у частині зобов’язання відповідно до вимог Кодексу 

газорозподільних систем забезпечити комерційний, у тому числі приладовий облік природного 

газу в газорозподільній системі та визначення його об’ємів і обсягів передачі до/з 

газорозподільної системи, у тому числі в розрізі суб’єктів ринку природного газу. 

 

2. Зупинити АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» дію ліцензії на право провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, виданої відповідно до постанови Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 29 червня 

2017 року № 840, на підставі Акта № 109, яким встановлено невиконання рішень НКРЕКП про 

усунення порушень Ліцензійних умов до повного виконання АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» цих 

рішень НКРЕКП, але не більше шести місяців з дня набрання чинності цією постановою. 

 
2) розпорядження про усунення порушення, відповідно до якого зобов’язати 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЧЕРКАСИГАЗ» усунути порушення вимог підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзаців 

вісімнадцятого та дев’ятнадцятого розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 13 грудня 

2022 року № 122-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», розпорядження НКРЕКП 

від 12 липня 2023 року № 188-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», пунктів 4 і 5 

розпорядження НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 209-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», розпорядження НКРЕКП від 30 квітня 2024 року № 126-р «Про усунення 

порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», підпункту 2 пункту 1 та пунктів 2 та 3 розпорядження 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1379-15#n41
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1379-15#n41


10 

 

НКРЕКП від 17 липня 2024 року № 202-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»  

(далі – рішення НКРЕКП), для чого протягом шести місяців з дня набрання чинності цим 

розпорядженням щомісячно (до 17 числа кожного місяця) надавати інформацію до НКРЕКП 

щодо виконання вимог цих рішень НКРЕКП з наданням підтвердних документів. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю       Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

                                
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

 

 

___________________                                       Київ                                        № _______________ 

 

 

Про застосування санкцій до  

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ червня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення позапланової виїзної перевірки від 20 травня  

2025 року № 109 (далі – Акт № 109), проведеної на підставі постанов НКРЕКП 

від 18 березня 2025 року № 405 «Про проведення позапланової перевірки  

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» та від 25 березня 2025 року № 458 «Про проведення 

позапланової перевірки АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», посвідчення на проведення 

позапланової виїзної перевірки від 13 травня 2025 року № 222, установлено, що 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» (код ЄДРПОУ 03361402) порушено главу 2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії,  
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підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзаців 

вісімнадцятого та дев’ятнадцятого розпорядчої частини розпорядження 

НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 122-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», розпорядження НКРЕКП від 12 липня 2023 року № 188-р 

«Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», пунктів 4 і 5 розпорядження 

НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 209-р «Про усунення порушень 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», розпорядження НКРЕКП від 30 квітня 2024 року № 126-р 

«Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», підпункту 2 пункту 1 та  

пунктів 2 та 3 розпорядження НКРЕКП від 17 липня 2024 року № 202-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – рішення НКРЕКП); 

підпункт 1 пункту 2.3 у частині забезпечення організації підрозділів 

аварійно-диспетчерської служби з цілодобовим режимом роботи, включаючи 

вихідні та святкові дні;  

підпункт 5 пункту 2.5 у частині зобов’язання відповідно до 

вимог Кодексу газорозподільних систем забезпечити комерційний, у тому числі 

приладовий облік природного газу в газорозподільній системі та визначення 

його об'ємів і обсягів передачі до/з газорозподільної системи, у тому числі в 

розрізі суб’єктів ринку природного газу. 

 

Відповідно до статей 17 та 22 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та підпункту 2 

пункту 6.4 глави 6 Порядку ліцензування видів господарської діяльності, 

державне регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 03 березня 2020 року № 548, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

1. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» у розмірі 323 000 (триста 

двадцять три тисячі) гривень за порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1379-15#n41
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підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії,  

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)); 

підпункту 1 пункту 2.3 у частині забезпечення організації підрозділів 

аварійно-диспетчерської служби з цілодобовим режимом роботи, включаючи 

вихідні та святкові дні; 

підпункту 5 пункту 2.5 у частині зобов’язання відповідно до 

вимог Кодексу газорозподільних систем забезпечити комерційний, у тому числі 

приладовий облік природного газу в газорозподільній системі та визначення 

його об'ємів і обсягів передачі до/з газорозподільної системи, у тому числі в 

розрізі суб’єктів ринку природного газу. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

2. Зупинити АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» дію ліцензії на право 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, виданої 

відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 29 червня  

2017 року № 840, на підставі Акта № 109, яким встановлено невиконання 

рішень НКРЕКП про усунення порушень Ліцензійних умов до повного 

виконання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» цих рішень НКРЕКП, але 

не більше шести місяців з дня набрання чинності цією постановою. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                          Юрій ВЛАСЕНКО 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1379-15#n41


                                                                                                                                                                   ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № _________________ 

 

 

Про усунення порушення  

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ»   

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» та згідно з Актом позапланової виїзної перевірки від 20 травня  

2025 року № 109, проведеної на підставі постанов НКРЕКП від 18 березня  

2025 року № 405 «Про проведення позапланової перевірки АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

та від 25 березня 2025 року № 458 «Про проведення позапланової перевірки  

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг,  

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» (код ЄДРПОУ 03361402) 

усунути порушення вимог підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у частині 

виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними рішеннями та 

чинним законодавством, а саме: абзаців вісімнадцятого та дев’ятнадцятого 

розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 122-р 

«Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», розпорядження НКРЕКП  

від 12 липня 2023 року № 188-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», 

пунктів 4 і 5 розпорядження НКРЕКП від 01 серпня 2023 року № 209-р «Про 

усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», розпорядження НКРЕКП від 30 квітня 
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2024 року № 126-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», підпункту 2 

пункту 1 та пунктів 2 та 3 розпорядження НКРЕКП від 17 липня 2024 року  

№ 202-р «Про усунення порушень АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі – рішення 

НКРЕКП), для чого протягом шести місяців з дня набрання чинності цим 

розпорядженням щомісячно (до 17 числа кожного місяця) надавати інформацію 

до НКРЕКП щодо виконання вимог цих рішень НКРЕКП з наданням 

підтвердних документів. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                        Юрій ВЛАСЕНКО 


